

Proces verbal

Încheiat astăzi 26 noiembrie 2019 cu ocazia ședinței ordinare al Consiliului local al comunei Căpleni,

Consiliul Local al comunei Căpleni a fost convocat pentru ședința ordinară din data de 26 noiembrie 2019 prin Dispoziția primarului comunei Căpleni nr.198/21.11.2019, care s-a transmis consilierilor în data de 21.11.2019.

Publicitatea ședinței s-a realizat și prin afișarea ordinii de zi la avizierul instituției conform procesului verbal de afișare nr.7/04.11.2019 în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 republicată, privind transparența decizională în administrația publică.

Sunt prezenți: Grebur Paul, Kánya Zsolt-Albert, Csizmár Antal Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Herman Agotta, Heveli József, Mánc Tihamér, Hajdu Levente, Tabori Francisc-Robert, Posz Attila și Gozner Stefan. Lipsește nemotivat: Tillinger Ferenc.

Dacă sunt observații referitoare la procesul verbal din data de 30.10.2019? Nu sunt. Cu 12 voturi pentru: Grebur Paul, Kánya Zsolt-Albert, Csizmár Antal Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Herman Agotta, Heveli József, Mánc Tihamér, Hajdu Levente, Tabori Francisc-Robert, Posz Attila și Gozner Stefan, 0 voturi împotriva, abțineri 0, se aprobă procesul verbal al ședinței ordinare al Consiliului local Căpleni din data de 30.10.2019.

DI președinte de ședință Tabori Francisc-Robert: Declar deschisă ședința ordinară al Consiliului local Căpleni de azi 26 noiembrie 2019. Prezența. Constat că din 13 consilieri sunt prezenți 12. Lipsește nemotivat Tillinger Ferenc. Ședința este statutară.

Supun la vot proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre nr.26/2019 privind aprobarea finanțării nerambursabile din bugetul local al comunei Căpleni pentru anul 2019 a proiectelor selectate conform HCL nr.7/2018 pentru unitățile de cult din comuna Căpleni aparținând cultelor religioase recunoscute din România, inițiator Mosdoczi Vilhelm, primarul comunei Căpleni,
2. Proiect de hotărâre nr.27/2019 privind aprobarea finanțării nerambursabile din bugetul local al comunei Căpleni pentru anul 2019 a proiectelor selectate conform HCL nr.8/2018 pentru activități nonprofit de interes local inițiator Mosdoczi Vilhelm, primarul comunei Căpleni,
3. Informații.

Cu 12 voturi pentru se aprobă proiectul ordinii de zi.

DI președinte de ședință Tabori Francisc-Robert: Dau cuvântul domnului primar.

Punctul 1 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre nr.26/2019 privind aprobarea finanțării nerambursabile din bugetul local al comunei Căpleni pentru anul 2019 a proiectelor selectate conform HCL nr.7/2018 pentru unitățile de cult din comuna Căpleni aparținând cultelor religioase recunoscute din România, inițiator proiect: primarul comunei Căpleni.

Comisia buget-finanțe: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia. Cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este majoritatea simplă.

DI președinte de ședință Tabori Francisc-Robert: Observații? Dacă nu sunt, supun la vot acest proiect. **Cu 12 voturi pentru:** Grebur Paul, Kánya Zsolt-Albert, Csizmár Antal Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Herman Agotta, Heveli József, Mánc Tihamér, Hajdu Levente, Tabori Francisc-Robert, Posz Attila și Gozner Stefan, 0 voturi împotriva, abțineri 0, se aprobă hotărârea nr.24/2019 privind aprobarea finanțării nerambursabile din bugetul local al comunei Căpleni pentru anul 2019 a proiectelor selectate conform HCL nr.7/2018 pentru unitățile de cult din comuna Căpleni aparținând cultelor religioase recunoscute din România.

Punctul 2 al ordinii de zi:

Proiect de Hotărâre nr.27/2019 privind aprobarea finanțării nerambursabile din bugetul local al comunei Căpleni pentru anul 2019 a proiectelor selectate conform HCL nr.8/2018 pentru activități nonprofit de interes local, inițiator proiect: primarul comunei Căpleni.

Comisia buget-finanțe: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Forumul necesar pentru adoptarea hotărârii este majoritatea simplă. Herman Agotta nu participă la vot, se află în conflict de interese.

DI președinte de ședință Tabori Francisc-Robert: Observații? Dacă nu sunt, supun la vot acest proiect. Au 11 voturi pentru: Grebur Paul, Kánya Zsolt-Albert, Csizmár Antal Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Hevelli József, Mánc Tihamér, Hajdu Levente, Tabori Francisc-Robert, Posz Attila și Gozner Zsolt. 0 voturi împotriva, abțineri 0, se aprobă hotărârea nr.25/2019 privind aprobarea finanțării nerambursabile din bugetul local al comunei Căpleni pentru anul 2019 a proiectelor selectate conform HCL nr.8/2018 pentru activități nonprofit de interes local.

Punctul 3 al ordinii de zi:

DI primar Mosdóczi Vilhelm: ne

- s-au executat lucrările de asfaltare a stăzilor comunale, lucrările sunt în garanție
- curtea de conturi îndeplinește misiunea de control, urmează prezentarea raportului final în cadrul ședinței viitoare

DI președinte de ședință Tabori Francisc-Robert: Vă mulțumesc pentru prezență și declar închise lucrările ședinței ordinare al Consiliului local Căpleni de azi 26 noiembrie 2019.

Președinte de ședință
Tabori Francisc-Robert

Secretar
Csizmár Erika